



关注南通发布 App

获取更多资讯内容

习近平对退役军人工作作出重要指示强调 切实把退役军人服务保障好作用发挥好

据新华社北京7月29日电 全国退役军人工作会议29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对退役军人工作作出重要指示，并向受到表彰的模范单位和个人表示热烈祝贺，向从事退役军人工作的同志们表示诚挚问候。

习近平强调，退役军人是党和国家的宝贵财富，是推进中国式现代化的重要力量，退役军人工作事关改革发展稳定和强军兴军事业。新时代新征程，退役军人工作要有新担当新作为。要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，贯彻落实为经济

社会发展服务、为国防和军队建设服务的方针，着眼推进中国式现代化所需、退役军人所盼，进一步全面深化改革，持续完善组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系，切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好，让军人成为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人。希望广大退役军人永葆革命军人本色，坚定信念，爱国奉献，奋发有为，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

会议表彰了397名全国模范退役军人和100个全国退役军人工作模范单位、80名模范个人。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

学习贯彻党的二十届三中全会精神 中央宣讲团报告会在宁举行

唐方裕作宣讲报告 信长星主持 许昆林张义珍出席

本报综合消息 按照中央统一部署，7月29日，学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团报告会在南京举行。中央宣讲团成员、中央政策研究室副主任唐方裕作宣讲报告。省委书记信长星主持报告会。省长许昆林、省政协主席张义珍出席。

报告会上，唐方裕围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会《决定》，宣讲了党的二十届三中全会的重大意义、全会主题和《决定》起草过程，阐释了推进改革需要把握的主要问题，对《决定》提出的重要改革举措进行了重点解读。他指出，党的二十届三中全会是一次充分发扬民主、广泛汇集智慧、更好统一思想、有效激发斗志的会议，具有重要里程碑意义。全会

取得的重要成果、作出的重大部署，充分体现了以习近平同志为核心的党中央坚定不移高举改革开放旗帜的坚强决心，对于以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重大意义。贯彻落学会精神，要在深刻领会和把握进一步全面深化改革的目标任务、重大原则、重大举措、根本保证上下功夫，加强组织领导，坚持整体推进，鼓励探索创新，务求取得实效。特别要拿出抓铁有痕、踏石留印的劲头，发扬钉钉子精神，紧盯目标、锲而不舍、坚韧不拔，积小胜为大胜，不达目的不罢休，奋力书写改革新答卷。

信长星指出，中央宣讲团在我省开展宣讲，为我们深入学习贯彻党的二十届三中全会精神提供了权威辅导和精

准指导，使我们对全会的里程碑意义有了更深刻的认识，对全会《决定》和习近平总书记重要讲话的精神实质、核心要义、丰富内涵有了更为系统的把握。学习好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期全省上下的一项重大政治任务，要提高政治站位，增强思想自觉，认真做好学习宣传贯彻各项工作，深入开展面向基层、面向群众的宣讲，把三中全会精神讲准确、讲清楚、讲明白。各级领导干部要带头开展宣讲，发挥表率作用。各地各部门要将学习贯彻三中全会精神同贯彻落实总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神结合起来，同解决改革发展稳定的重大问题、人民群众反映强烈的突出问题、纵深推进全面从严治党

的紧迫问题结合起来，既谋深谋实贯彻落实三中全会精神的思路举措，又以改革创新的精神解难题、抓落实，坚定不移实现全年经济社会发展目标，推进中国式现代化江苏新实践不断取得新进展新成效。

报告会以视频会议形式举行。在宁省委常委，省人大常委会、省政府、省政协领导同志，省法院院长，副省级以上党内老同志，省纪委监委、省监委委员，省委各部委、省各委办厅局、省各直属单位主要负责同志，在宁部省属企业、高校、科研院所主要负责同志，省委宣讲团成员、社科理论工作者、高校师生代表在主会场参加会议。吴新明、张彤、黄巍东、沈雷等市四套班子领导在南通分会场参加会议。

紧盯目标抓好任务落实 通州结合实际推出改革举措

本报讯（记者任溢斌 黄艳鸣）7月23日，通州区委常委会召开扩大会议，传达学习党的二十届三中全会精神，号召全区上下以进一步全面深化改革的实际行动，扎实推进中国式现代化通州新实践，确保全会精神在通州落地生根、开花结果。

市委常委、通州区委书记张建华说，通州坚持学用贯通、知行合一，将更加自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。通州将主动对标对表，谋划推出一批紧扣上级部署、符合通州实际的改革举措。巩固拓展改

革试点成果，积极探索体制、机制、制度

改革创新，力争打造更多标志性改革成果。紧盯目标任务，结合学习贯彻全会精神，以改革的思维、创新的办法、攻坚的力度，统筹推进各项工作，坚定不移实现全年经济社会发展目标，为加快推进中国式现代化通州新实践提供坚实保障。

上周，通州区发改委带着行业专家一行走进南通海星电子股份有限公司的生产车间，与企业信息化团队会商智能车间打造的具体细节。“区发改委将认真学习贯彻全会精神，加快构建以先

进制造业为骨干的现代化产业体系。”通州区发改委主任倪健忠表示，将实施产业链提升工程、产业链配套工程和产业整体提升工程，坚持以精准招商推动“补链”，以重大项目推动“延链”，以龙头企业推动“强链”；坚持把数字经济作为转型发展的关键增量，加强数字经济和实体经济深度融合，协同推进数字产业化和产业数字化；积极培育新能源、新材料、电子信息等战略性新兴产业。

通州将坚持把发展新质生产力作为主攻方向，牢牢把握“因地制宜发展新质生产力”这一核心要义，结合当地

实际，多维度推动科技创新，激发创新活力。通州区科技局局长姜小国说：“在强化科技招商的同时，通州还将加强长江口产业创新协同区建设布局谋划，整合利用好‘科创飞地’资源，推动本地企业与上海苏南创新资源对接，促使更多的创新成果在通州转化。我们还会引导规模以上企业实现研发活动、研发投入全覆盖，力争全社会研发投入占比提升到3%。强化科技合作项目精准对接，加快成果转化应用，确保技术合同成交额超100亿元。”

（下转A2版）

海安：

项目建设满弓劲发 产业发展动能澎湃



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136